
Protokoll vid sammanträde med Djurgårdens 
Idrottsförenings Överstyrelse den 18.1.1954
på Stadion.
Närvarande: Hela styrelsen utom Liliequist.

$ 1.

Ordföranden öppnade sammanträdet.

$ 2.
Upplästes faktura från Restaurant S:ta Clara, Källarmästare Helge Johnsen 

med tilldensamma fogat P.S., enligt vilket "jag tillåter mig att avskriva räk­
ningen och betrakta den som betald." Beslöts, att sekreteraren i samråd med 
Skidsektionens ordförande skulle avlåta en tackskrivelse till Herr Johnsen.

$ 3.
Ordföranden meddelade, att Stadionkontraktet i sitt slutgiltiga skick nu 

var definitivt klart samt att detsamma underskrivits av Dunér. Eckerbrandt er­
höll i uppdrag att överlämna det till Fotbollsektionen för kontrasignering och 
avskrifts tagande för Fotbollsförbundet. Sedan detta verkställts, skulle det­
samma av Fotbollsektionen återställas till Överstyrelsen.

Dunér och Rinman utsågos tillsammans med Skidsektionens ordförande  att taga kontakt med Skansen för justering av
deras debitering vid Skansenloppet, då denna ansågs onormalt hög.

$ 5.

Ishockeysektionens ordförande, Grunander, meddelade pr telefon detaljer 
betr sektionens utlandsturné efter serieprogrammets genomförande. Överenskom­

melse hade träffats, att sektionen skulle erhålla ersättning för flygresa 
tur och retur Paris. För detta belopp skulle förhyras en buss för hela konti­
nenttrippen. De spelare, som önskade ha sina fruar med, skulle avstå sitt trak­
tamente för att därmed finansiera utgifterna för dessa. Styrelsen beslöt en­
hälligt att göra ett principuttalande, att den ej godkände, att damer överhu­

vud taget medföljde på idrottsturnéen. •

$ 6.
Utsågs Nordlund att i st f Eckerbrandt, som avsagt sig på grund av bris­

tande tid, tjänstgöra som kontaktman med Handbollsektionen.

$ 7.
Beslöts att kalla 2 man /varken mer eller mindre/ pr sektion till 

sammanträde måndagen den 15.2.1954. Dessförinnan skulle sektionerna ha inkom­
 mit med förslag till hedersmärken, medlajer, diplom m.m.



Vid nämnda sammanträde skulle Gunnar Lundqvists filmupptagning av Fjärran Östern­
resan 1953 förevisas.

$ 8.
Då intet vidare förelåg till behandling förklarade ordföranden sammanträdet 

avslutat.


